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  Norsk 

   Denne hurtigoppsettsveiledningen er for 
pakningen til STR-DH550 og SA-CS910HT. 

   Koble til og slå på mottakeren. 
Du finner mer informasjon i trinn 1–3 
i hurtigoppsettsveiledningen for 
mottakeren. Gjør deretter følgende 
innstillinger: 

1   Juster lydnivået på basshøyttaleren 

()  

  Det anbefales å sette LEVEL-bryteren til 
posisjonen som er vist i figuren ovenfor. 

2    Juster avkuttingsfrekvensen på 

basshøyttaleren () 

   Det anbefales å sette CUT OFF FREQ-
bryteren til posisjonen som er vist 
i figuren ovenfor. 

3    Angi fasepolariteten på 

basshøyttaleren () 

   Sett PHASE-bryteren til REVERSE 
(standardinnstilling). 

4    Konfigurer mottakeren og utfør 

automatisk kalibrering 

   Du finner mer informasjon i trinn 4 
i hurtigoppsettsveiledningen for 
mottakeren. 

5    Juster størrelsen på 

fronthøyttaleren ()   

 Trykk på AMP MENU, og bruk deretter 
/// og  til å velge SPEAKER > 
FRT SIZE. Kontroller at SMALL er valgt. 
Hvis ikke, velger du SMALL.    
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